
   

Professor/Course Evaluation Results  

Evaluation for: Simoncini PL 355  

Course Session:Fall 2006  

 

Evaluation Results  
 

 
What were the greatest strenghts of the Course/Professor? 
*very good lectures! very interesting. Great speaker 
*Very knowledgable and communicated effectively 
*very knowledgeable 
*Professor Simoncini is the best lecturer and always prepared 
*It allowe me to discover a whole different area of political studies 
*Very interesing. Taught a lot of information 
*Very well prepared + Loves the subject 
 
 
What were the greatest Weaknesses of the Course/Professor? 
*I didn't know where his office was, he didn't even tell us 
*not punctual 
*he doesn't have any weknesses 
*It would have been nice to take a trip and another movie 
 
 
What would you recommend to improve the course? 

Part1 5.00 4.00 3.00 2.00 1.00 Tot. Resp. Q. Avg. The Professor

Question1 8 2 0 0 0 10 4.8 Is well prepared

Question2 10 1 0 0 0 11 4.91 Returns assigned work and tests promptly

Question3 8 1 1 0 0 10 4.7 Gives me adequate indication of my progress/standing

Question4 9 1 0 0 1 11 4.55 Has a clear grading policy

Question5 9 1 1 0 0 11 4.73 Grades Fairly

Question6 7 2 2 0 0 11 4.45 Is available for Consultation

Question7 8 2 1 0 0 11 4.64 Stimulated my interest

Question8 9 2 0 0 0 11 4.82 Communicates the subject matter effectively

Question9 10 1 0 0 0 11 4.91 Encourages discussion and exchange when appropriate

Question10 9 1 1 0 0 11 4.73 Stresses the importance of academic honesty

Question11 10 1 0 0 0 11 4.91 Is concerned that students learn and understand

Question12 10 0 1 0 0 11 4.82 Overall I would rate this Professor

Prof.Avg       4.75 The course

Question13 8 3 0 0 0 11 4.73 The Course Objectives were clearly stated

Question14 8 3 0 0 0 11 4.73 The Objectives have been achieved

Question15 8 1 2 0 0 11 4.55 Instructional method help to achieve the course objectives

Question16 7 2 2 0 0 11 4.45 The Text(s) and other instructional materials are appropriate

Question17 8 2 1 0 0 11 4.64 Tests, papers and assignments aid comprehension of the subject

Question18 10 1 0 0 0 11 4.91 Overall this course has been of value to me

Course Avg       4.67  

Total Avg       4.71  
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*more interesting tools i.e.: powerpoints, videos, etc 
*go faster, utilize time more efficiently 
*the course should not be changed in any way 
*more quizzes to see if we are learning the material 
*More quizzes to see if knowledge was being applied 

Professor-Course Evaluation CompositeTable 
Fall 2006 
Rank Prof.Eval Course Eval. Composite Eval.  

1 4.94 4.93 4.94 Top 25%

2 4.96 4.93 4.94  

3 5 4.83 4.92  

4 4.92 4.9 4.91  

5 4.92 4.9 4.91  

6 4.97 4.83 4.9  

7 4.88 4.86 4.87  

8 4.93 4.8 4.86  

9 4.97 4.75 4.86  

10 4.86 4.86 4.86  

11 4.87 4.83 4.85  

12 4.85 4.82 4.84  

13 4.87 4.75 4.81  

14 4.81 4.81 4.81  

15 4.77 4.83 4.8  

16 4.78 4.82 4.8  

17 4.73 4.86 4.8  

18 4.89 4.63 4.76  

19 4.79 4.72 4.76  

20 4.79 4.71 4.75  

21 4.72 4.74 4.73  

22 4.83 4.63 4.73  

23 4.77 4.68 4.72  

24 4.74 4.71 4.72  

25 4.75 4.67 4.71  

26 4.66 4.76 4.71  

27 4.71 4.69 4.7  

28 4.7 4.67 4.69  

29 4.72 4.66 4.69  

30 4.65 4.73 4.69  

31 4.74 4.61 4.68  

32 4.78 4.57 4.68  

33 4.66 4.7 4.68  

34 4.76 4.57 4.66  

35 4.66 4.65 4.66  

36 4.77 4.53 4.65  

37 4.58 4.69 4.64  

38 4.64 4.65 4.64  

39 4.82 4.47 4.64  

40 4.59 4.67 4.63  

41 4.65 4.61 4.63  

42 4.67 4.59 4.63  

43 4.56 4.68 4.62  

44 4.57 4.62 4.6  

45 4.64 4.56 4.6 Middle 50%

46 4.75 4.4 4.58  

47 4.72 4.45 4.58  
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48 4.58 4.57 4.58  

49 4.52 4.6 4.56  

50 4.54 4.58 4.56  

51 4.62 4.48 4.55  

52 4.65 4.45 4.55  

53 4.68 4.4 4.54  

54 4.51 4.55 4.53  

55 4.56 4.48 4.52  

56 4.57 4.47 4.52  

57 4.58 4.44 4.51  

58 4.52 4.5 4.51  

59 4.56 4.44 4.5  

60 4.53 4.45 4.49  

61 4.46 4.5 4.48  

62 4.42 4.54 4.48  

63 4.5 4.44 4.47  

64 4.5 4.42 4.46  

65 4.51 4.39 4.45  

66 4.54 4.36 4.45  

67 4.5 4.37 4.44  

68 4.52 4.36 4.44  

69 4.48 4.36 4.42  

70 4.74 4.08 4.41  

71 4.43 4.39 4.41  

72 4.63 4.19 4.41  

73 4.44 4.38 4.41  

74 4.48 4.34 4.41  

75 4.6 4.16 4.38  

76 4.43 4.33 4.38  

77 4.55 4.22 4.38  

78 4.38 4.33 4.36  

79 4.38 4.3 4.34  

80 4.24 4.43 4.34  

81 4.28 4.39 4.34  

82 4.37 4.27 4.32  

83 4.36 4.28 4.32  

84 4.34 4.3 4.32  

85 4.32 4.31 4.31  

86 4.42 4.17 4.3  

87 4.48 4.13 4.3  

88 4.35 4.25 4.3  

89 4.38 4.15 4.27  

90 4.57 3.93 4.25  

91 4.4 4.1 4.25  

92 4.21 4.27 4.24  

93 4.36 4.13 4.24  

94 4.29 4.17 4.23  

95 4.38 4.09 4.23  

96 4.25 4.19 4.22  

97 4.28 4.15 4.22  

98 4.17 4.26 4.22  

99 4.3 4.13 4.22  

100 4.22 4.17 4.2  

101 4.3 4.09 4.2  

102 4.25 4.12 4.19  

103 4.25 4.12 4.19  
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104 4.14 4.22 4.18  

105 4.25 4.1 4.18  

106 4.08 4.26 4.17  

107 4.36 3.97 4.16  

108 4.35 3.98 4.16  

109 4.13 4.19 4.16  

110 4.25 4.05 4.15  

111 4.05 4.17 4.11  

112 4.1 4.11 4.11  

113 4.09 4.1 4.1  

114 4.12 4.07 4.1  

115 4.12 4.06 4.09  

116 4.13 4.04 4.08  

117 4.12 4.05 4.08  

118 4.36 3.76 4.06  

119 3.96 4.16 4.06  

120 4.25 3.88 4.06  

121 4.12 3.97 4.04  

122 4.04 4.04 4.04  

123 3.97 4.06 4.01  

124 4.17 3.86 4.01  

125 4.08 3.86 3.97  

126 4.12 3.77 3.94  

127 3.94 3.95 3.94  

128 4.04 3.82 3.93  

129 3.97 3.87 3.92  

130 4.01 3.8 3.9  

131 4.07 3.73 3.9  

132 3.84 3.93 3.88 Bottom 25%

133 4.14 3.62 3.88  

134 3.96 3.79 3.88  

135 4.25 3.5 3.88  

136 3.87 3.86 3.86  

137 3.85 3.86 3.86  

138 3.91 3.79 3.85  

139 3.82 3.88 3.85  

140 3.88 3.76 3.82  

141 3.89 3.7 3.8  

142 4.05 3.56 3.8  

143 3.92 3.64 3.78  

144 3.76 3.77 3.76  

145 3.86 3.64 3.75  

146 3.76 3.72 3.74  

147 3.82 3.63 3.72  

148 3.61 3.79 3.7  

149 3.76 3.64 3.7  

150 3.7 3.7 3.7  

151 3.67 3.64 3.66  

152 3.68 3.6 3.64  

153 3.8 3.46 3.63  

154 3.78 3.48 3.63  

155 3.61 3.58 3.6  

156 3.78 3.3 3.54  

157 3.86 3.22 3.54  

158 3.44 3.58 3.51  

159 3.59 3.43 3.51  
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160 3.34 3.57 3.46  

161 3.3 3.6 3.45  

162 3.33 3.56 3.44  

163 3.5 3.31 3.4  

164 3.47 3.28 3.38  

165 3.41 3.31 3.36  

166 3.47 3.2 3.34  

167 3.43 3.2 3.32  

168 3.44 2.78 3.11  

169 3.63 2.5 3.06  

170 3.01 3.02 3.01  

171 3 2.93 2.96  

172 2.93 2.98 2.96  

173 2.89 2.95 2.92  

174 2.92 2.73 2.82  

175 2.26 2.31 2.28  
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